

24 2010.8
星期二

农历庚寅年七月十五

总第 4592 期 今天 8 版

乐清日报

乐清日报

今天和明天晴到多云，每天傍晚
到夜里阴有时有阵雨或雷雨。

33℃

25℃

一周天气早知道，请拔电话 96121

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

中国乐清网 www.yqcn.com

护船

市海洋与渔业局
投入125万元建立
渔船救助信息系统

本报讯 2009 年至今，市海洋与渔业局共投入 90 万元，在 48 艘 60 匹马力以上的渔船上安装了防碰撞系统，在 10 艘 200 匹马力以上的渔船上安装了卫星定位系统；并投入 125 万元建立了渔船救助信息平台，监测渔船作业位置，促进渔业安全生产。据悉，目前我市有休闲渔船、捕捞渔船和渔运船共 62 艘。这是笔者在昨日召开的市渔业安全生产监管工作会议上获悉的。

安全检查一直是市海洋与渔业局的工作重点。今年该局共进行了 3 次港口检查和 1 次海上联合检查，出动人员 35 人次，查处违章渔船 5 艘，及时或限期纠正了渔船的违规行为，确保渔业生产的安全。该局还在昨天与有关企业和乡镇签订了安全生产责任书。

(见习记者 吴赛仪)



乐成之夜

随着城市化进程的加快，乐清城市面貌日新月异。夜幕降临的市区，灯光璀璨，一片繁华景象。
(通讯员 赵瑜 摄)

乐清瞬间 新闻摄影大赛
参赛邮箱:yqrnews@126.com
联系电话:13757777110



温州市少年儿童男子足球比赛 我市代表队夺冠

本报讯 8月21日上午，2010年温州市少年儿童足球比赛暨温州市中小学生男子乙组足球比赛，在我市体育中心落下帷幕。本次比赛于8月17日开赛，经过5天紧张激烈的比赛，我市代表队在决赛中以4:0战胜瓯海队，笑捧冠军奖杯。

据悉，本次比赛由温州市体育局和温州市教育局主办，乐清

(卓永萍)

虹桥整治丧事超殡期顽疾

本报讯 8月19日，虹桥镇黎明村一名96岁的老太太出殡。该丧事原来择定的殡期是10天，后经劝说，丧户同意将殡期改为4天。昨天，记者从虹桥镇移风易俗监察中队了解到，8月19—22日，虹桥镇共有6户丧户出殡，丧事活动殡期基本上都是三四天，最长的一户也没超出5天的期限。

丧事超殡期曾是虹桥镇在这次殡葬改革中碰到的最大的难题，为了劝说丧户改殡期，在市政府规定的殡期内出殡，虹桥镇移风易俗监察中队的工作人员经常是口都说干了，可丧户仍一意孤行。现在是什么原因促使丧户自觉遵守殡期的有关规定呢？

据虹桥镇移风易俗监察中队中队长吴安天介绍，促使这些丧户思想转变的是该镇凰岙村一家丧户及该村“择日先生”的一个深刻教训。

8月11日，凰岙村村民黄某某去世，该村从事择日活动的赵某择定8月19日为死者的出殡日期，殡期达8天，违反了《乐清市殡葬管理若干规定》第

二十五条“丧事活动殡期一般为3天，最长不能超过5天”的规定。

发现丧情后，虹桥镇移风易俗监察中队及时上门劝阻，要求丧户纠正违规行为，在规定日期内择日出殡。

经过细致耐心地做思想工作后，丧户同意缩短殡期，决定在8月16日早上将遗体火化并出殡。

可当天工作人员在对该丧户进行跟踪管理时，发现丧户将死者遗体火化后并没有在当日出殡。于是，立即会同市移风易俗联合执法大队，对该事件进行查处。

同时，市民宗局在接到择日人员违规择日的举报后，也立即对该择日人员进行了批评教育。

次日，虹桥镇又召集了全镇四五十名“择日先生”开会，通报了此事，让他们引以为戒。

(记者 叶萌)

建立科学、文明、
节俭的办丧新风尚

中信银行大力开发理财产品

中信银行新近推出满足客户不同需求的理财产品。如认购起步 5 万元的国债 33—35 期，期限 27—92 天，测算年化收益率分别为 3.2% 和 3.4%。

中信银行理财热线：中信银

行温州乐清支行 62566812，中信银

行温州柳市支行 62730568。

(吴赛仪)

划 42 号，期限 91 天，测算年化

收益率分别为 3.2% 和 3.4%。

中信银行理财热线：中信银

行温州乐清支行 62566812，中信银

行温州柳市支行 62730568。

(吴赛仪)

一个半小时

订出报纸近百份

本报读者服务日活动柳市火爆开展



自 8 月 20 日本报在市区晨沐广场拉开读者服务日活动序幕以来，市民反响热烈。8 月 23 日读者服务日活动柳市站场面火爆，在短短一个半小时里，订出报纸近百份。



最幸运的读者：为订报他早来半小时

8月23日上午9时许，柳市电器城 A 区门口的咨询台刚刚摆出，就有不少群众围上来，争相订报。报社工作人员准备的 20 多份当天报纸立即被抢购一空。

在活动开展前半小时到现场的包老伯成为本次读者服务日柳市站订报的第一人。无意间拿到了这个第一，包老伯很得意：“我订《乐清日报》很多年啦，几乎每年我自己或是亲友都会成为《乐清日报》新闻人物。”开心之余，包

老伯还告诉了笔者一个秘密，包老伯年轻时曾多次参加唱歌比赛，却因太紧张而惨遭淘汰。本报记者得知此事后，对包老伯进行了采访。包老伯说，那次采访令他倍受鼓舞，自此之后他再也不会比赛怯场了。“《乐清日报》对我鼓励很大，我要谢谢《乐清日报》！”包老伯语气坚定地说。由于是第一个前来订报的读者，包老伯特意收到了一份协办单位送出的精美礼品。

最富爱心的读者：订报纸送扶贫对象

“看《乐清日报》可以让老师和同学更加了解我们乐清的教育文化动向！”郑建珍认为读报对教育很有好处。对于这 50 份报纸的分派，郑建珍早有打算：“一部分给老师和家长委员会成员，还有一部分会送给我们结对帮扶的山老区幼儿园。”

最热心的读者：
订报不忘帮吆喝

柳市镇上园社区党支部书记李金彩可谓是本次读者服务日活动中最热心的读者。活动当天，李金彩不但自己订了报纸，还在社区里逐家逐户宣传《乐清日报》，希望大家订报。“平日里，我们遇到麻烦，只要打个电话，报社记者就会赶来帮忙，这让我们都很感动。记者对我们关心，我们看报也看得开心。”短短一个上午，李金彩共帮忙订了 11 份报纸。

家住柳市镇智广村的黄先生一口气订了 6 份《乐清日报》。

当天活动，由本报携手柳市镇团委、市疾病预防控制中心、市三医、乐清龙华丰田汽车销售服务有限公司、温州市宝捷汽车销售有限公司、浙江英博雁荡山啤酒有限公司、花都女子美容美发中心等单位联合举办，现场订报者均获得了精美礼品。同时，通过抽奖，20 名订户获得了浙江英博雁荡山啤酒有限公司赠送的一份大奖。

8 月 27 日下午 4 时至 6 时整，乐清日报读者服务日活动将与读者相约虹桥镇行政文化广场，欢迎广大读者前来参加。

(孔丽琴)

视频新闻请点击中国乐清网 www.yqcn.com



女司机抓贼
遭贼追砍
警方成立
专案组

详见第二版

责任编辑 王冬敏